Hangerbetrieb Untersetzungsgetriebe 1. Gang
Motor dreht nicht

Beitrag von ,,Sandokahn” vom 2. September 2006 um 19:26

Zitat von FrankS

Begrenzt wird allerdings nur das Drehmoment, die Leistungsbegrenzung ergibt sich
dann ganz automatisch, da sich die Leistung als Produkt aus Drehmoment und
Drehzahl ergibt.

Grufs,

Frank

Hast recht ist aber trotzdem Giille

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/5188-h%C3%A4ngerbetrieb-untersetzungsgetriebe-1-gang-motor-
dreht-nicht/?postiID=87447#post87447
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